

A Takácsi Evangélikus Egyházközség hírlevele 2012. nyár



„Ez hozzátok is eljutott, és ahogyan az egész világon gyümölcsöt terem és növekedik, ugyanúgy közöttetek is, attól a naptól fogva, amelyen meghallottátok, és igazán megismertétek az Isten kegyelmét.”

(Kolossé 1,6)

Sokszor meglegszünk azzal, hogy ne legyen rosszabb. Hogy ne zsugorodjanak a lehetőségeink, kilátásaink, hogy ne legyen kisebb a mozgásterünk. Belenyugszunk a változásnélküliségbe, a megszokott rutinba.

Isten igéje azt üzeni, hogy az Ő országának, az evangélium megszólalásának és hatásának lételeme a növekedés. A fent olvasható mondat elején az „ez” szócska az evangéliumra utal. Arra az örömhírré, ami azt hirdeti, hogy van remény, nem vagyunk egyedül, hanem Isten utánunk nyúl a szeretetével, saját Fiát is odaadja, feláldozza azért, hogy minket megmenten, kiemeljen az elveszettségéből. Ahová ez az evangélium eljut, ott növekedés van. Nem egyszerűen a nagyobb baj elkerülése, hanem gazdagodás, bővülés. Lehet, hogy nem anyagiakban, lehet, hogy nem létszámban, de reményben, szeretetben, békességben, bizalomban mindenképpen. Jézus is erről a folyamatról beszél egyik példázatában: *„Mihez hasonló az Isten országa, és mihez hasonlítsam? Hasonló a mustármaghoz, amelyet fogott egy ember, és elvetett a kertjében; az pedig felnövekedett, és fává lett, úgyhogy az égi madarak fészket raktak az ágain.”*

Az egyházi évben a pünkösd és Szentháromság ünnepe utáni félév szinte teljesen mentes az ünnepektől (reformáció ünnepét leszámítva). Az oltárterítő színe ebben az időben zöld. A zöld a növekedés színe, ahogyan ezt viselik a növények is tavasszal és nyáron. Mindez a csendes, békés, belső növekedést hirdeti. Számon tartjuk nagyünnepeink előkészítő időszakát (adventet és böjtöt), de sokszor elfelejtkezünk az ünnepek levezető időszakáról. Pedig ezeknek az az üzenete, hogy az ünnepek által közvetített kincsnek, örömhírnek következménye, hatása van. Most van a növekedés ideje!

Az elmúlt hónapokról



A 2011-es évet **gyülekezeti szilveszterrel** zártuk. Az esti istentisztelet után beszélgetéssel és filmnézéssel töltöttük az időt, és éjfélkor együtt köszöntöttük az új évet. Ez volt az első ilyen alkalom, de a résztvevők visszajelzése alapján nem az utolsó.

Január harmadik hetében, az idei **ökumenikus imahét** során is három közös istentiszteletet tartottunk a falu templomaiban. Fontos tudatosítanunk, hogy mi, különböző keresztény felekezetek tagjai, összetartozunk. Ezek a januári alkalmak is hozzájárulhatnak ahhoz, hogy közelebb kerüljenek egymáshoz a falu gyülekezetei.

Február 4-én újra **szeretetvendégséget** szerveztünk. Ezen előadást tartott Rostáné Piri Magda bobai lelkész, a Vasi Egyházmegye esperese. Nagyon tanulságos volt hallani, hogyan kapott lendületet az a kicsi falusi közösség, hogyan születtek különböző gyülekezeti csoportok, és hogyan jutottak el odáig, hogy ma már egy szociális gondozói szolgálat fenntartói.

Február elején új sorozat indult útjára a református és evangélikus gyülekezetek szervezésében. **Alpha-kurzust** világszerte számtalan gyülekezetben szerveznek, lényegében azonos programmal. A képzés célja az, hogy a kereszténység lényegét a legalapvetőbb témák alapján, a mai ember számára a lehető legmegfoghatóbban foglalja össze. Ez nagyon jó bevezetést nyújt azok számára, akiknek eddig nem volt szoros gyülekezeti kötődésük, de azok is rendszerezettebb alapot kaphatnak hitükhöz, életükhöz, akik évtizedek óta aktív tagjai a közösségnek. Takácsiban az idén tavasszal



egy tizenkét fős csoporttal tizennégy estét töltöttünk együtt: közös vacsorával, előadással és beszélgetéssel. Terveink szerint szeptemberben újabb kurzust indítunk új jelentkezők számára.

Tisztújítás

2012-ben egyházunkban általános tisztújítást tartunk. Ennek keretében a gyülekezeti tisztségviselőkről és presbiterekről is döntenünk kellett, márciusban megválasztottuk gyülekezetünk presbitériumát a 2012-2018-as ciklusra:



A hátsó sorban: id. Borsos Kálmán tiszteletbeli presbiter, ifj. Kovács Sándor, Borsos Gyula felügyelő, Kutrovác Balázs, Tóth Károly lelkész, Somogyi László gondnok, Lentner Kinga számvevőszéki elnök, Lőrinczné Szabó Szilvia,

Az első sorban Kiss Sándor, Kutrovác Jánosné, Horváth Gáborné pénztáros, Bakó Ildikó jegyző, Bódi Vilmosné

A fényképen nem szerepel korábbi felügyelőnk, Bakó József, akinek szintén tiszteletbeli presbiteri címet szavazott meg a gyülekezet.

Az idén tavasszal tovább szépült a gyülekezeti ház **udvara**. A márciusban elvetett fű néhány hét alatt szép gyepté alakított, és vannak facsemetéink is.



Gyülekezetünk hittanosai március végén egyházmegyei **hittanverseny**en vettek részt Pápán. Két csapat dobogós helyezést is elért: a 3-4. osztályosok csoportja második, az 5-6. osztályosoké harmadik lett.

Áprilisban ökumenikus **kisifjúsági kört** indítottunk. A felső tagozatos gyerekeket havonta egyszer hívjuk össze kötetlen, játékos, beszélgetős alkalomra.

Az általános egyházi tisztújítás keretében a Veszprémi Egyházmegye gyülekezetei a tavasz során az eddigi elnökségnek szavaztak bizalmat, újráválasztották Polgárdi Sándor **esperest** és Henn László **egyházmegyei felügyelőt**.

Lassan már hagyomány, hogy pünkösd táján **konfirmációi emlékünnepet** tartunk gyülekezetünkben. Az idei

pünkösdvasárnapon is megemlékeztünk az 1952-ben, 1957-ben, 1962-ben, 1967-ben, 1972-ben, 1977-ben, 1992-ben és 2002-ben tartott konfirmációkról. Ezúttal viszont az istentisztelet után közös ebédet szerveztünk a gyülekezeti teremben, és a fehér asztal mellett, jó hangulatban délutánig elbeszélgettünk.



Egyházunk a rádióban és a televízióban

Evangélikus félóra a Kossuth Rádióban kéthetente hétfőn 13.30-tól, legközelebb: június 18-án és július 2-án.

Evangélikus istentisztelet-közvetítés a Kossuth Rádióban, egyes vasárnapokon és ünnepnapokon, általában délelőtt 10.03-tól,

az év hátralevő részében: július 1-jén, augusztus 19-én, október 31-én (reformáció ünnepe) és december 26-án (karácsony második napja).

Evangélikus istentisztelet-közvetítés a Magyar Televízióban, egyes vasárnapokon és ünnepnapokon, általában délelőtt 11 órától,

az év hátralevő részében: július 29-én (a Szélerőzsa ifjúsági találkozóról), december 25-én (karácsony első napja).

Az interneten

Továbbra is ajánljuk gyülekezetünk rendszeresen frissített honlapját, a mi a takacsi.lutheran.hu címen érhető el, valamint evangélikus egyházunk országos honlapját, az evangelikus.hu-t, ahol naponta számtalan friss, színes hír olvasható.

Terveink

Nyáron több gyülekezeti **programunk** is **szünetel**, ezek szeptemberben indulnak majd újra. Ezek közé tartoznak a hittanórák, a baba-mama kör alkalmai, a családi istentiszteletek, a nagyifjú és a kisifjú összejövetelei.

Köszönjük mindazoknak, akik perselypénnel, egyházfenntartói járulék vagy adomány formájában járulnak hozzá gyülekezetünk működéséhez. Presbitériumunk döntése szerint az **egyházfenntartói járulék** éves minimum összege 2012-ben is 4000 Ft marad. Arra is van lehetőség, hogy adományukat vagy az egyházfenntartói járulékot az OTP-nél vezetett bankszámlánkra (száma: 11748045-2004902) fizessék be.

A következő hónapok tervezett programjaiból

június 16. szombat 15 óra : a Veszprémi Egyházmegye elnökségének és tisztségviselőinek beiktatása Pápán

június 17. vasárnap 11 óra: református-evangélikus tanévzáró istentisztelet, egyben a napközi gyerektábor nyitó-istentisztelete az evangélikus templomban

június 18-22. hétfő-péntek: ökumenikus napközi gyerektábor, a foglalkozásokat 9 órától 12.30-ig tartjuk

június 24. vasárnap 9 óra: úrvacsorai istentisztelet

június 24. vasárnap 16 óra: baba-mama-papa piknik

július 18-22. szerda-vasárnap: az ökumenikus ifi tábora Nagycsepelyen és Fonyódligeten

július 29. vasárnap 9 óra: úrvacsorai istentisztelet

augusztus 10. péntek 18 óra: ökumenikus falunapi istentisztelet a református templomban

augusztus 26. vasárnap 9 óra: úrvacsorai istentisztelet szeptember: gyülekezeti kirándulás a homokbödögeiekkel

szeptember 9. vasárnap délelőtt: evangélikus-református tanévnyitó istentisztelet a református templomban

szeptember 30. vasárnap 9 óra: úrvacsorai istentisztelet október: egyházmegyei missziói nap Somlószlóson

október 13. szombat: országos evangélizáció Budapesten

október 31. szerda 18 óra: református-evangélikus úrvacsorai istentisztelet reformáció ünnepén az evangélikus templomban

ősszel: evangélizációs sorozat

november 2. péntek 15 óra: ökumenikus temetői megemlékezés

november 25. vasárnap 9 óra: örök élet vasárnapján megemlékezünk az elmúlt év halottairól

december 1. szombat: ökumenikus adventi gyertyagyújtás

december 2. vasárnap 9 óra: adventkezdő úrvacsorai istentisztelet

Takácsi Evangélikus Egyházközség

cím: 8541 Takácsi, Petőfi u. 50.

honlap: takacsi.lutheran.hu e-mail cím: takacsi@lutheran.hu

bankszámlaszám: 11748045-20049021

Tóth Károly lelkész

8541 Takácsi, Petőfi u. 50.

☎ 06-20/824-62-87

karoly.toth@lutheran.hu

Borsos Gyula felügyelő

8541 Takácsi, Kossuth L. u. 4/1.

☎ 06-20/824-80-94

istentisztelet: minden vasárnap délelőtt 9 órakor

úrvacsorai istentisztelet: nagyünnepken, ill. a hónap utolsó vasárnapján